

Сделайте ребенка заметным на дороге!

Ни один водитель не пытается намерено наехать на пешехода. Однако, иногда появление пешего участника движения, особенно в сумерках или ночью, для водителя неожиданность, и он не успевает затормозить.

Чтобы водитель мог заметить пешехода как можно раньше, необходимо носить верхнюю одежду, сумки и обувь со световозвращающими элементами.

Проще всего, при покупке сразу выбирать одежду, на которой световозвращатели уже есть. Однако, можно прикрепить их самостоятельно, приобретя в магазине, или сделать самому.

На нашей картинке белыми звездами отмечены места, куда эффективнее всего крепить световозвращающие элементы. Помните, самые «яркие» световозвращатели белого или лимонного цвета.

Рассмотрите картинку вместе с ребенком и попробуйте понять, почему необходимо крепить именно там.

«Исследуйте» верхнюю одежду школьника и дополните световозвращателями, если их нет или недостаточно.

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
КРАСНОЯРСКОГО
КРАЯ



ПАМЯТКА Для Родителей



Если ребенок в машине!

Многие родители ожидают 7-летия ребенка, чтобы убрать из автомобиля детское кресло и перевозить школьника, пристегивая обычным штатным ремнем.

Однако, несмотря на то, что в правилах дорожного движения на заднем сиденье автомобиля можно перевозить 7-летнего ребенка со штатным ремнем, в инструкции к самому ремню безопасности сказано, что он эффективен только для людей ростом 150 см и выше.

Сложно найти такого рослого первоклассника, поэтому для безопасности ребенка необходимо перевозить его в детском автомобильном кресле до тех пор, пока он в него помещается.

Впоследствии автокресло можно заменить «бустером» - креслом без спинки. «Бустер» также является детским удерживающим устройством и используется для детей ростом выше 125 см. Его основная функция «поднять ребенка», чтобы ремень проходил по плечу и костям таза, а не по травматичной области лица и шеи.

НИКОГ ДА! Не используйте адаптеры ремня (треугольники)!

В отличие от «бустера», они не «поднимают ребенка», а опускают лямку ремня безопасности с крепких костей на уязвимые внутренние органы. Даже в случае небольшого торможения такой треугольник наносит серьезные и даже смертельные травмы ребенку.

Если ребенок выходит сам из машины, проследите, чтобы он это делал со стороны тротуара. Если ребенок выходит из машины на автомобильной парковке, напомните ему, что из-за стоящей машины может выехать другая, и нужно быть внимательным.

! ГЛАВНОЕ! !

Залог безопасности маленького пассажира в правильном поведении на дороге водителя. Если в машине ребенок, ведите машину вдвойне аккуратнее, избегая опасных маневров и придерживаясь скорости, при которой автомобиль будет под полным контролем.

Карта моего безопасного маршрута

Ты уже начал ходить в школу сам(а).

Ты наверняка уже ходил по дороге из дома в школу с родителями или другими взрослыми и кажется, что она знакома и безопасна.

Давай развернем карту и увидим, с какими сложностями ты можешь столкнуться по дороге в школу на самом деле.

Раскрашивай картинки и запоминай простые и важные правила!



Выход из подъезда (дома)

Первая опасность ждет тебя уже на выходе из дома. Припаркованные у подъезда автомобили закрывают обзор другим машинам, которые едут по двору.

Не выбегай из подъезда неожиданно. Выгляни из-за запаркованного авто и убедись, что нет машин.



Любые арки, гаражи, кусты, клумбы, которые могут «спрятать» тебя от проезжающих автомобилей, являются дорожными ловушками. Прежде чем выйти из-за них, выгляни и убедись, что нет машин.

Выйдя из общественного транспорта, не нужно вспоминать с какой стороны его правильно обходить. Нужно дождаться, когда он уедет, дойти до пешеходного перехода или другого безопасного места и перейти дорогу.



Тебя всегда учили, что пешеходный переход – это безопасно. Однако, всегда есть водители, которые могут проехать на «Красный». Если на пешеходном переходе есть светофор, то дождись зеленого сигнала, а дальше следуй алгоритму:

1. Перед каждой полосой останавливайся;
2. Аккуратно выглядывай из-за стоящей машины;
3. Убедившись, что машин на следующей полосе нет, или они остановились.

Если светофора нет, то при переходе дороги по зебре можно поднять руку вверх, это будет сигналом водителям, что ты хочешь перейти. Дальше следуем правилам выше.

Если нет «зебры» или светофора!

1. Если нет пешеходного перехода, то можно перейти дорогу по линии перекрестка. Там водители снижают скорость и более внимательны. Однако нужно убедиться, что машин нет.
2. Если перекрестков тоже нет, что можно перейти дорогу в любом месте под прямым углом (по самому короткому отрезку пути), при этом машин не должно быть, и переход должен быть безопасен.

ВАЖНО! При переходе дороги не отвлекайтесь на разговоры с друзьями и телефоны. Снимайте капюшоны и убирайте наушники.



Если едешь на автобусе

На остановке, ожидая автобус, не нужно выглядывать или выходить на дорогу. На скорость прибытия автобуса это не повлияет, но может быть опасным. В автобусе постарайся занять место на сиденье. Если сесть не удалось, то крепко держись за поручень. Телефон лучше убрать в карман. Если ты упал и ударился в общественном транспорте во время движения, сообщи об этом кондуктору или водителю. Сохрани билет или запомни время и номер автобуса.

Если едешь со взрослым или сам сопровождаешь в транспорте младших брата или сестру, то помни, что первым в автобус поднимается ребенок, а выходит взрослый.



Вот ты и добрался до школы. Показки родителям, какая яркая картинка у тебя получилась после того, как ты ее раскрасил, и попроси их внимательно прочитать то, что находится на обороте!

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
КРАСНОЯРСКОГО
КРАЯ

